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Βόλτα στη Χριστουγεννιάτικη Αθήνα
Μιούζικαλ ‘‘Ευαγγελισμός’’ του Άγγελου Τριανταφύλλου 
Επίσκεψη ‘‘Αρχείου Καβάφη’’ στην Πλάκα, του Ιδρύματος Ωνάση 

Σάββατο 30 Δεκεμβρίου 2023

Η Αθήνα έχει βάλει τα καλά της για τα Χριστούγεννα. Στην πλατεία Συντάγματος το χριστουγεννιάτικο δέντρο έχει γίνει σημείο αναφοράς. Πάρκα και κεντρικές πλατείες είναι γεμάτα χριστουγεννιάτικα στολίδια, που δίνουν μια γιορτινή ατμόσφαιρα. Οι βιτρίνες των καταστημάτων έχουν στολιστεί επίσης για τα Χριστούγεννα, με κατοίκους και επισκέπτες να κάνουν τη βόλτα τους, κοιτάζοντας παράλληλα για χριστουγεννιάτικα δώρα. 
Ο Ευαγγελισμός, το μιούζικαλ είναι μια παράσταση για το χρόνο και την αγάπη. Ο Άγγελος Τριανταφύλλου σε συνεργασία με τον Δημήτρη Σταυρόπουλο και με αφετηρία το λιμπρέττο του Γιάννη Αστερή δημιουργούν ένα σουρεαλιστικό ανοίκειο σύμπαν φτιαγμένο με υλικά φθαρτά. Ένα σύμπαν ανυπόφορα οικείο και την ίδια στιγμή παράδοξα ανοίκειο. Οι «κάτοικοι» ενός νοσοκομείου, γιατροί, νοσηλευτές, ασθενείς και συνοδοί, τραγουδούν για όσους έχουν ήδη φύγει, αλλά και για όσους επιθυμούν να αποχαιρετήσουν. Συντελεστές Χρήστος Λούλης, Κατερίνα Παπουτσάκη, Έλλη Πασπαλά, Μάρθα Φριντζήλα κ.α.
Αρχείο Καβάφη Ο Κ. Π. Καβάφης φρόντιζε να συγκεντρώνει και να αρχειοθετεί το έργο του συστηματικά, δημιουργώντας έτσι ένα μοναδικό λογοτεχνικό και προσωπικό αρχείο. Το Αρχείο Καβάφη περιλαμβάνει χειρόγραφα καβαφικών ποιημάτων, έντυπες αυτοσχέδιες εκδόσεις, πεζά λογοτεχνικά κείμενα, άρθρα, μελέτες και σημειώσεις του ποιητή. Ανακαλύψτε όλα τα παραπάνω, καθώς και το προσωπικό αρχείο του Κ. Π. Καβάφη με πλούσια αλληλογραφία, κείμενα και φωτογραφίες, στην ψηφιακή συλλογή του Αρχείου Καβάφη.
Το αρχείο Καβάφη περιήλθε στη διαχείριση του Ιδρύματος Ωνάση στα τέλη του 2012, εξασφαλίζοντας την παραμονή του στην Ελλάδα και αποφεύγοντας ενδεχόμενο κατακερματισμό του.

Αναχώρηση 9πμ // Επιστροφή 11.45μμ 
12-1μμ Επίσκεψη Αρχείου Καβάφη του Ιδρύματος Ωνάση, Φρυνίχου 16B, Πλάκα
1-5μμ Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, αγορές, καφέ, φαγητό (Σύνταγμα,Ομόνοια,Μοναστηράκι)
5.30-8μμ Παρακολούθηση παράστασης ‘‘Ευαγγελισμός’’ (Θέατρο Rex, Σκηνή Μαρίκας Κοτοπούλη, Πανεπιστημίου 48)
8.15μμ City tour στη φωτισμένη εορταστική Αθήνα

Συμμετοχή 52,43,41€.Θέσεις πλατείας / διακεκριμένες, Α’ ζώνη, Β’ ζώνη (περι- λαμβάνει μετακινήσεις, εισιτήρια παράστασης ‘‘Ευαγγελισμός’’, επίσκεψη Αρχείου Καβάφη). 

Κρατήσεις με προτεραιότητα 2610.277171 & info@koinotopia.gr
Ωράριο γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ 
και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ, Καραϊσκάκη 153. Προκαταβολή 25€, δεν επιστρέφεται.
